



В Пскове завершено расследование уголовного дела в отношении двух обвиняемых в совершении преступлений против собственности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух обвиняемых в возрасте 17 и 18 лет. В зависимости от действий каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 (кража), и двух эпизодов п. «а» ч.2 ст.166 (угон) УК РФ.

По версии следствия, в ночь на 16 мая 2022 года один из обвиняемых, отмечая свое совершеннолетие, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства на улице Карла Маркса в городе Пскове, вышел из квартиры на лестничную площадку, где увидел чужой велосипед и похитил его.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В ночь на 2 июня 2022 года он же, находясь в состоянии алкогольного опьянения по случаю получения условного наказания за преступление в сфере незаконного оборота наркотиков, совместно с несовершеннолетним подельником совершил два угона легковых автомобилей на улицах Красноармейской и Петровской в городе Пскове, которые закончились дорожно-транспортными происшествиями: наездом на дерево и другой автомобиль.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1744992>